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РОЛЬ СІЛЬСЬКОГО ЗЕЛЕНОГО ТУРИЗМУ У СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОМУ 

РОЗВИТКУ РЕГІОНУ 

 

Розвиток сільського зеленого туризму в регіоні потребує багатогранного підходу, 

який передбачає співпрацю між різними зацікавленими сторонами, включаючи місцеві 

громади, державні установи, підприємства приватного сектора та неурядові організації.  

Мета дослідження полягає у визначенні сутності сільського зеленого туризму та 

його ролі у соціально-економічному розвитку регіону. 

Дослідженням тенденцій розвитку сільського зеленого туризму та його впливу на 

економіку регіону займаються багато вітчизняних науковців, зокрема Забуранна Л.В. та 

Кулік А. В. [1], Івашина Л. [2], Костирко І.Г. [3], Кравчук А.О. [4], Сердюкова О.М. [5]. 

Для розвитку сільського зеленого туризму в регіоні необхідно виявляти та 

популяризувати природні та культурні пам'ятки. Регіональні органи влади повинні 

визначати та рекламувати свої унікальні природні та культурні пам'ятки, такі як парки, 

ліси, історичні місця, традиційні ремесла та місцева кухня. Ці визначні пам’ятки слід 

пропонувати потенційним туристам через різні інформаційні канали, включаючи 

соціальні мережі, туристичні веб-сайти та місцеві туристичні офіси. Також в регіоні 

необхідно розвивати інфраструктуру для підтримки сільського зеленого туризму, таку як, 

наприклад, дороги, транспорт, пішохідні стежки, еко-будинки, кемпінги та центри для 

відвідувачів. Це вимагатиме інвестицій в інфраструктуру та громадські послуги. 

Дуже важливим аспектом розвитку сільського зеленого туризму є залучення 

місцевих громад до планування його діяльності. Місцеві громади мають бути залучені до 

розвитку сільського зеленого туризму шляхом навчання та підтримки місцевих 

підприємців для відкриття бізнесу, пов’язаного з туризмом. Це допоможе створити 
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економічні можливості для місцевого населення та забезпечить справедливий розподіл 

вигод від сільського зеленого туризму. 

Сільський туризм має базуватися на сталих практиках, які мінімізують вплив на 

навколишнє середовище та поважають місцеву культуру та традиції. Для цього 

необхідним є впровадження екологічно чистих технологій, таких як зменшення відходів, 

збереження енергії та використання відновлюваних ресурсів. Взаємодія з туристами є 

відповідальним етапом діяльності у сільському зеленому туризміта необхідна, щоб 

передати їм унікальну автентичну інформацію про місцевий побут та звичаї. Це може 

включати пропозицію культурних заходів, таких як традиційні місцеві фестивалі, а також 

надання можливості відвідувачам спілкуватися з місцевими жителями та дізнаватися про 

їхній спосіб життя. 

Слід наголосити також на ефективному маркетингу, який необхідний для 

залучення туристів у регіон. Громада повинна використовувати різні маркетингові 

заходи, такі як медіа ресурси та туристичні брошури, для просування природних і 

культурних пам’яток регіону. Маркетингова стратегія також повинна висвітлювати сталі 

практики та екологічні ініціативи, прийняті в регіоні. Щоб залучити туристів, владі 

регіону доцільно надавати якісні послуги для туристів, такі як комфортне розміщення, 

хороше харчування та добре підготовлені гіди. Ці послуги мають надаватися місцевими 

підприємцями, щоб створити робочі місця та сприяти розвитку місцевої економіки. 

Партнерство між різними зацікавленими сторонами, такими як регіональна влада, 

неурядові організації, підприємці та місцеві громади, має вирішальне значення для 

успішного розвитку сільського зеленого туризму. Партнерські відносини можуть 

допомогти мобілізувати ресурси, поділитися досвідом і сприяти їхній співпраці. Для 

забезпечення сталості сільського зеленого туризму важливо дослідити його вплив на 

навколишнє середовище, суспільство та економіку. Регіон повинен контролювати 

кількість туристів, їхні витрати та рівень задоволеності, а також екологічні та соціальні 

наслідки від туристичної діяльності. Ці дані можуть допомогти визначити сфери, які 

потребують покращення та інформувати про майбутні рішення. 

Сільський зелений туризм стикається з різними проблемами, такими як 

незадовільний стан інфраструктури, обмежені маркетингові ресурси та недостатня 

обізнаність серед місцевих громад. Ці виклики слід вирішувати за допомогою цільових 

заходів, таких як інвестиції в інфраструктуру, розвиток потенціалу для місцевих 

підприємців та інформаційні кампанії з підвищення обізнаності. 

Отже, розвиток сільського зеленого туризму в регіоні потребує комплексного 

підходу, який стосується різних аспектів, таких як маркетинг, інфраструктура, сталість та 

партнерство. Застосовуючи сталі практики та співпрацюючи з місцевими громадами, 

сільський зелений туризм може створити економічні можливості, сприяти культурному 

обміну та сприяти збереженню природної та культурної спадщини. Загалом, розвиток 

сільського зеленого туризму вимагає довгострокового планування і співпраці між різними 

зацікавленими сторонами. Лише активна партнерська співпраця може створити сталу 

індустрію туризму, яка принесе користь як місцевим громадам, так і туристам. 
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